

# 難與主帥干地和解

# 迪哥

# 傳拒回「車」報到

在盧卡古被曼聯搶走後，很多人都期待英超車路士主帥干地能夠與前鋒迪亞高哥斯達(迪哥)和解，但現在看來，這種願望恐怕難以實現了。

據外國媒體稱，車路士球隊在昨日開操，然而據報「迪哥」目前仍在巴西享受陽光海灘，拒絕報到，看來難與主帥干地和解。

早前，比利時魔獸盧卡古被曼聯半路截糊，宣告干地得將自己的鋒線目標再次轉移。目前的轉會市場上，無論是摩拉達還是比洛迪，都被各自球會標為天價，這讓車路士方面在買鋒抉擇上更加艱難。之前英國《太陽報》透露，「迪哥」可能會與干地再好好交談一番，留隊也不是不可能的事情。但現在最新消息卻顯示，英國媒體的這種設想可能無法實現了。

據西班牙媒體《阿斯報》消息，車路士球隊在昨日開操，但「迪哥」如今還在巴西海灘上享受日光浴，看起來將缺席訓練，拒絕報到，看來難與主帥干地和解。而「迪哥」本人根本就不想見到干地，他唯一的願望就是重返西甲馬體會。早前，干地有發短訊給「迪哥」，通知後者已不在球隊計劃之內，引致兩人不和。

**德國後衛魯迪格上「車」**

另外，雖然盧卡古被曼聯搶走，但車路士昨日官方宣佈，從意甲羅馬簽下德國後衛魯迪格，他的轉會費為3400萬英鎊。

球場上的魯迪格作風硬朗，他的薩搶非常強硬，同時出腳很快，他的空中對抗能力也不俗，職業生涯大部分情況下，他在球場上都司職中堅位置，當然他也可以勝任閘衛。過去兩個賽季以來，魯迪格共為羅馬出戰72場比賽，他一度入選了2016年歐國盃德國名單，但最後因十字韌帶撕裂落選。今年夏天，他跟隨德國贏得洲際國家盃冠軍。

24歲的魯迪格和車路士簽訂了一份5年的合約，新賽季他將身披2號球衣。魯迪格在談到轉會時表示：「這樣的感覺很好，因為不是每一名球員都有機會加盟一家如此偉大的球會。我期待着自己的新隊友們見面，我為能成為車路士的一員而感到自豪。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

車路士主帥干地。路透社

「迪哥」傳拒回球會報到。法新社

車路士一直對盧卡古十分感興趣，但是最終這位比利時鋒霸被曼聯截糊，而據英國媒體《地鐵報》昨日消息，曼聯近日又看上了另外一名車路士獵物，法甲摩納哥中場泰莫爾巴卡約高，「車仔」在今夏有可能被「紅魔」第二次截糊。根據此前媒體的報道，曼聯確實希望引進一名防中，而車路士的馬迪是「紅魔」的首選，但是在截糊車路士目標盧卡古後，有消息稱「車仔」拒絕將馬迪賣給曼聯，而「紅魔」在收購馬迪不成的情況下，將目光轉向了泰莫爾巴卡約高。

曼聯此舉可謂是一箭雙鵰，如果買入泰莫爾巴卡約高，「紅魔」不僅強力回擊了「車仔」不賣馬迪，同時二次從「車仔」手中截糊獵物，這讓車路士受到雙重羞辱。

**國米主帥不放比列錫**

另外，克羅地亞中場比列錫一直盛傳是曼聯獵物，不過意甲國際米蘭主帥史巴列堤表示，絕對不會放走這位隊中中場，新球季要留下這位球星。「我會和比列錫好好交流，弄清楚他的意圖。」史巴列堤說。

■香港文匯報記者 梁啟剛



車路士主帥干地(左)與前鋒迪亞高哥斯達(迪哥)。(法新社)



摩納哥中場泰莫爾巴卡約高。(路透社)

## 古班笑言綁架蕭華 改變NBA西強東弱格局



小牛老闆古班。(美聯社)

NBA當今西岸強東岸弱格局早已成定局，但今夏包含保羅佐治等多位大牌自由球員又從東岸轉戰西岸之後，導致東岸球隊除了騎士與塞爾特人外，幾乎沒有其他球隊有競逐的實力，反之對於西岸二線球隊而言更是苦不堪言，曾是西岸豪門的小牛，今年在自由市場空手而歸，老闆古班不改大砲行徑，揚言綁架NBA總裁蕭華，要威脅NBA介入改變現況。

小牛過去幾年都無法在自由市場網羅大魚，最重要的是吸引力不足，尤其是隨着勇士、火箭、雷霆、馬刺等隊都在重裝備軍演的同時，小牛只能眼紅地站在旁邊。古班表示，「我們無時無刻的都想招攬好手入隊，但以現況而言有辦法嗎？如果不是西強東弱的格局，我們需要如此花費心力嗎？」所以古班笑稱：「所以我打算綁架蕭華，直到他點頭答應讓小牛轉移至東岸為止，我才會將他放出來。」

**富斯扭傷腳踝 棄戰夏季聯賽**

另外，費城76人的2017年NBA狀元秀富斯在早前進行的NBA夏季聯賽中扭傷了腳踝，將不會繼續在夏季聯賽中出場。不過對76人來說，好消息是富斯指是單純扭傷腳踝，不是太嚴重的傷勢，甚至富斯已現身在訓練場館，進行一些簡單的膝下運球、轉身動作和折返跑。最近幾年，費城76人隊的高順位球員常為傷病所困。2014年第三順位被選中的恩比德前兩個賽季報銷，上賽季只參加了31場比賽。2016年的狀元秀西蒙斯因為腳傷錯過了整個新秀賽季。

■香港文匯報記者 梁啟剛



2017年NBA狀元富斯。(法新社)

## 保特展望退役派對 與老友飲黑啤食烤雞



牙買加飛人保特。(法新社)

牙買加飛人保特決定在倫敦世錦賽後退役，據英國《每日郵報》昨日報道，保特希望的退役慶祝方式是與其老友、效力英超曼聯的中場大將保羅普巴一起開個小型的派對，飲愛爾蘭黑啤，食倫敦的烤雞。

保特從2008年北京奧運會開始，連續三屆奧運會都包攬了100米、200米的冠軍，並在倫敦與里約奧運會4×100米接力上獲得兩枚金牌，如今30歲的保特已經收穫了八塊奧運會金牌，此前他曾表示要在今年8月倫敦舉行的田徑世錦賽後退役。保特在接受採訪時曾表示如何慶祝退役還沒有完全想好，但是他希望邀請自己的好朋友曼聯的中場大將保羅普巴一起吃飯，「我會給他買一點愛爾蘭啤酒，食倫敦的烤雞，但是不會太多，因為我希望他能夠帶領曼聯拿到英超的冠軍。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

## 保達斯疑偷跑 被判定沒違規



保達斯在奧地利站封王。(法新社)

F1奧地利站決賽前晚落幕，賽後傳出今站奪冠、取得生涯第二冠的平治車手保達斯以桿位起跑時，在五個紅燈熄滅之前的0.201秒時，前輪瞬間移動遭質疑偷跑。F1比賽規定，所有車手就定位後，需等到起跑線5個紅色指示燈全部熄滅後，才能開始起步，FIA(國際汽車聯合會)勘驗錄影畫面時，的確發現保達斯跑車前輪，在起跑前出現些許移動，但隨後仍回到靜止狀態才起跑，大會認定，移動屬車手調整離合器時，正常出現狀況，且保達斯在移動後，還是回復至靜止狀態，因此沒認定違規。保達斯賽後表示：「我認為這是我生涯的最佳起步，今站我的感覺非常好，這與我在俄羅斯站(生涯第1冠)頗為類似，這讓今站獲第二的法拉利車手維特爾難以追上。」這一勝的重要意義在於，保達斯目前以136分排名第3，與第二

的維特爾差距縮小到35分，與第二的隊友威美頓差距15分，未來還有11站要賽，車手冠軍誰屬，一切都還很難說。 ■香港文匯報記者 梁啟剛

## 梅威瑟被爆欠稅5千萬美元



向來花錢如流水的「炫富拳王」梅威瑟，昨日竟被爆料，他因拖欠稅務局在2015年約5千萬美元的稅款，才會復出參加預計在8月26日開打、對終極格鬥冠軍賽天王麥葛雷格的跨界大戰。

■香港文匯報記者 梁啟剛

**難民代表隊擬出戰東京奧運**

奧運難民代表隊去年在巴西里約奧運首度出賽後，國際奧林匹克委員會計劃再次籌組一支代表隊，讓多國難民有機會在2020年日本東京奧運一展身手。

■香港文匯報記者 梁啟剛

**俄16田徑選手以中立身份參賽**

國際田聯昨日宣佈，允許16名俄羅斯運動員以中立運動員的身份參加國際賽事，其中包括2013年世錦賽跳遠冠軍緬科夫。國際田聯表示，其興奮劑審查委員會認為，這16名運動員達到了以中立運動員身份參加國際賽事的標準，因此允許他們參賽。與此同時，俄羅斯田徑協會仍然被禁賽。

■新華社

## 網壇一姐溫網16強出局



世界網壇一姐、德國球手卻芭昨日在溫網女單16強以1:2不敵西班牙球手穆古露莎出局。同樣打入女單8強的還有俄羅斯的古絲妮索娃。

新華社